

前三季度三亚经济平稳增长

固定资产投资与免税消费表现突出

本报讯(记者刘贡)经过省统计局评估认定,前三季度三亚全市实现地区生产总值208.41亿元,比上年同期增长13.4%。其中固定资产投资与免税政策实施带动的免税消费,为全市经济带来较大贡献。

前三季度,三亚积极应对复杂的国内外宏观环境,深入执行一系列宏观调控政策,大力调整产业结构,实施财政政策扶持主导产业发展,着力解决发展中的突出问题,全市国民经济运行呈现出“经济增长平稳、物价高位回落、就业持续增加、效益不断提高、民生继续改善”的特点。

经济平稳增长主要表现在,国民经济的主要指标逐季走高,处于平稳较快增长区间。GDP一季度同比增长3.8%,上半年12.3%,前三季度13.4%,呈逐季不断攀升

的发展态势。固定资产投资,一季度同比增长28.0%,上半年是35.0%,前三季度是28.5%,也基本上在28%以上。社会消费品零售总额,一季度同比增长23.4%,上半年受免税政策实施的利好影响,上半年增长28.0%,前三季度增长30.7%,消费市场持续活跃。

物价回落,居民消费价格指数(CPI)在7月达到106.6%的高位后,8月份和9月份同比指数连续两个月趋向回落。新创造的就业机会还在继续增加,三个季度转移农村劳动力人员在1万人以上。财政一般预算收入比去年同期增长9.9%,呈逐月上升态势。城镇居民人均可支配收入,前三季度增长15.5%,基本稳定在15%左右。

三亚至越南首航邮轮船票被预订一空

本报三亚10月27日电(记者张海星)以三亚为邮轮母港的首航邮轮即将于11月初出发前往越南。记者今天从三亚市有关部门获悉,首航邮轮船票已经被预订一空。

11月4日,世界三大邮轮公司之一的丽星邮轮公司将开通三亚至越南新航线,三亚将真正成为拥有始发航线的邮轮母港。从三亚始发的邮轮是丽星邮轮公司旗下的“宝瓶星”号。该邮轮排水量达5.1万吨,近13层楼的高度可提供765间客房以

及迷你高尔夫球练习场、露天泳池、世界美食餐厅等综合性度假娱乐设施。

该航线计划从今年11月4日至明年3月30日,共62个航班次,每周三、五、日以三亚为母港到访越南岘港、下龙湾及顺化,分别提供三天两晚和四天三晚的行程选择。

据介绍,首航船票已全部卖完,游客现在可预订11月下旬以后的票,票价从2100元起,最高3000多元,基本票价包括在船上吃、住、娱乐的费用,另外还有港口建设费、签证费以及在越南岸上旅游的费用。

贵州一男子酒后炫耀杀过人

三亚警方循线索揪出逃犯

本报讯(记者王红卫 特约记者张远照 通讯员薛为胜)记者从三亚警方获悉,在崖城镇打工的一贵州籍男子酒后向工友炫耀说自己曾杀过人。崖城公安分局崖城派出所针对这一线索组织警力循线追查,日前成功协助贵州警方抓获一名潜逃8年之久的杀人嫌犯。

今年10月7日晚11时许,崖城派出所民警开展工作时收集到一条重要线索,在崖城北岭某芒果园打工的一名贵州籍男子在酒后曾向工友炫耀,称其8年前在老家贵州省晴隆县鸡场镇的黄金矿上杀过人,他名字叫做王某,两个月前

跑来崖城避难才化名“王平”,叫大伙别惹他。

接报后,崖城派出所立即组织警力连夜将其传唤回公安机关进行审查。为最终查明该男子的身份和事实真相,崖城派出所立即把相关情况通报贵州警方,并将该男子的近照提供给当地警方核查。

10月9日,在两地警方的通力合作下,最终查明这名自称“王平”的男子就是2003年8月2日在贵州省晴隆县持斧头将他人砍死后潜逃至今的批捕在逃犯王某。

目前,贵州警方已赶赴三亚将其押解回黔,进行进一步审理。

海南离岛免税政策凸显磁石效应
三亚免税店半年卖免税品86万件

本报海口10月27日讯(记者罗霞 通讯员王基辉 施卫旭)海南离岛免税政策实施半年以来,三亚市内免税店免税品销售势头良好。据海口海关统计,4月20日至10月20日,海关共监管三亚市内免税店对离岛旅客销售免税品86万件,购买人数28.5万人次。

据了解,海口海关积极探索创新和优化监管模式,努力实现有效监管与高效运作的有机统一,依托监管信息系统、视频监控、智能报警等信息化手段,对免税品“进、销、递、提、离”实施全程监控,通过驻点监管、巡查核查加强实际监管。海口海关还制定了《离岛免税购物

监管业务突发事件应急预案》,针对“五一”和“十一”期间客流高峰和台风等恶劣天气,专门成立了应急指挥领导小组,加强与免税店、机场等单位联系配合,一线监管关员实行每天3班倒工作机制,加班加点,全力确保免税品及时上架销售和旅客顺利提货离岛。

同时,三亚出入境检验检疫局采取预约报检、制定检验监管预案、24小时预约加班服务等方式,不断提高工作效率,尽量缩短检验检疫流程,确保进口商品顺利通关,并帮助免税店建立质量管理体系,把好进口商品质量关。

提高效率服务琼台两地航线运行

凤凰边检站:验发《通行证》只用20秒

本报三亚10月27日电(记者王红卫 通讯员张婧)记者从三亚凤凰机场边检站获悉,自9月6日三亚直飞台北航线开通一个月以来,该站边检工作人员,大幅提高工作效率,积极服务琼台两地航线运行和两岸经贸社会交流。

据悉,琼台航线开通1个月以来,两地经贸活动往来更加频繁。目前,平均每个航班台湾客商人数达到20多位。来自台湾桃

园县的商人刘冀州告诉记者:“我常年在大陆经商,因为工作原因,每年要往来两岸多次,以前到香港的中转航班十分麻烦,4个小时的行程又很耽误时间。现在有了直航飞机,做生意方便多了,希望以后班次更多,两岸交流能更加方便!”

自该航线开通以来,凤凰边检站针对航班特点,制订了严密的勤务实施方案,合理安排警力,主动与航空公司、旅行社等相关



三亚查获一批保护动物

10月26日凌晨,三亚凤凰机场公安机关从南京飞往三亚的一航班上,查获一批笼装鸟类。图为查获的秧鸡。

特约记者孙清摄

三亚市文明办向全体市民发出倡议——

当文明市民 办好沃帆赛

本报三亚10月27日电(记者程范淦)明年2月4日至2月19日,三亚将迎来2011—2012年沃尔沃环球帆船赛,如何当好东道主,需要市民的积极参与。三亚市文明办日前向全体市民发出倡议,一起携手,从自身做起、从点滴做起,用文明的

举止、优美的环境、良好的秩序迎接来自世界八方的宾客朋友。

10月25日,三亚市文明办向全体市民发出倡议:从我做起,从现在做起,当好文明有礼东道主。认真学习文明礼仪知识,学好常用英语、手语,把我们的每一个微

笑、每一句问候、每一个动作,都变成这座城市最美丽、最动人的音符。自觉使用文明用语,不讲粗话脏话;遵守社会公德,不在公共场所吸烟、大声喧哗;自觉保护环境,不践踏草坪、攀摘花草树木,向世界展示三亚人的修养和文明。

沃帆赛三亚经停港建设进展顺利

浮桥施工进入连接阶段

本报三亚10月27日电(记者程范淦)2011—2012沃尔沃环球帆船赛三亚站已进入最后倒计时,三亚半山半岛帆船港的各项建设项目建设也在紧锣密鼓进行中,昨日,帆船港内用于搭建主浮桥的浮箱下水,浮桥的施工也进入连接

阶段。

记者在帆船港内看到,用于搭建主浮码头的浮箱,被起重机吊起后缓缓放入水中。浮箱入水后,将通过连接器和连接杆拼接在一起,并用抱桩器固定在钢管桩上。按照三亚半山半岛帆船港规划,港内设有

300多个泊位,预计由13条浮桥连接形成主浮码头,以便于船舶靠岸。为搭建浮桥,计划使用85个浮箱,这些浮箱全部采用混凝土现场浇注而成,长约15米,根据需求做成2.4米或3米两种宽度,重量分别为28吨和32.5吨,目前已经浇注完成30多个浮箱。主浮桥连接完成后,还将进行支浮桥的组接。

关注沃尔沃帆船赛

真金不怕火炼

开盘劲销200余套, 总销金额超2亿元

海口第一商圈核心, 中心旗舰资产; 27年繁华商脉, 日均50万人次鼎沸;

15.5万平米高端商业综合体上层公寓, 与离境退税定点商店珠联璧合;

高端商业地产, 度假、SOHO、投资全功能; 不限购、不限贷, 投资前景眼见为实!

绝无仅有, 才值得藏为己有!

» 望海国际广场携国际奢品即将盛世再现, CERRUTI1881, NOVO, DKNY, DIOR.

BMW Lifestyle, PORTS等国际一线品牌闪耀汇聚, 放眼海南, 唯此一家。

销售专线
0898 65202222



SEAVIEW INTERNATIONAL PLAZA
望海国际广场
SINCE 1984

望海国际广场·综合体公寓

十大黄金价值冠绝全城

- 坐于15.5万平米商业综合体之上
- 罕有空中花园, 可观城景、公园景、湖景、海景
- 42-106m²钻石户型, 星级品牌精装
- 传承望海27年商业文脉
- 契享海航集团商旅、酒店、高尔夫等全方位服务体系
- 坐享日均50万人次的庞大客流
- 与望海国际广场购物中心、离境退税定点商店联体
- 契享海秀东商圈一切优势资源
- 度假、居住、SOHO、投资等全功能
- 海岛欧铂物业提供兼顾酒店感和居家感的私属服务



项目地址:海口市美兰区海秀东路8号 投资商:海航国际旅游岛开发建设(集团)有限公司 开发商:海南高和房地产开发有限公司 物业管理:海南海岛欧铂物业管理有限公司
整合营销:海南海岛营销管理有限公司 广告推广:海南源创文化传媒有限公司 预售许可证: [2011]海房预字(0053)号

本项目由海航集团投资建设,其中海棠湾镇2座、田独镇2座、凤凰镇1座、天涯镇1座、崖城镇3座、育才镇1座;配备整套压缩设备10套、8吨拉臂车14辆、3吨垃圾运输车31辆、垃圾收集点589个。每座转运站用地面积约3322平方米。日收集转运垃圾50吨。